

母亲患HELLP综合征 26周早产生下女儿 为救1.3斤早产儿众筹 父为她取名众恩

2月18日一早,田力(化名)给刚从ICU病房转出3天的妻子办理了出院手续,这也是妻子强烈要求的,这样,筹款所得的费用都将用于女儿的抢救治疗。2月10日,因被诊断为HELLP综合征,怀孕26周的妻子被迫终止妊娠,早产下仅仅1.3斤的女儿;得知女儿有生命体征,他决定尽力抢救,母女都被送进ICU病房。2月11日,他在网络平台上发起筹款,筹款6天就筹集到近25万余元;作为一名地理老师,众多学生实名为他证实;更有4年前有着同样遭遇的孩子母亲为母女两个加油!

他给孩子起名“众恩”。他在自己的朋友圈里发了一张医院病房门口的照片,附言:我每天都会来到5楼孩子的病房,记录她的成长,照片里现在没有主角,爸爸等您在这里出现!

诊断HELLP综合征 妻子早产生下1.3斤女儿

田力是一名地理老师,2020年和

妻子结婚,随着小生命的到来,两口子对以后的生活有了更多的期盼。

2021年2月5日,田力的妻子在中国医科大学附属盛京医院被诊断为HELLP综合征并于8日住院。

HELLP综合征是妊娠期高血压疾病的严重并发症,常危及母儿生命。

医生建议立即停止妊娠。“她舍不得自己的孩子呀,一个劲说她还在动呢,我的心在撕裂,我帮不了她。”田力表示。

2月10日,妻子实在无法坚持,田力签字同意终止妊娠,仅仅1.3斤的女儿出生。

“只有26周,医生告知孩子很可能保不住,进手术室时大夫问我要不要看看孩子一面。我说不看,但我心里是真舍不得!手术结束医生说孩子有生命体征,当孩子被推出来的一刻,我的心碎了,我出于一个爸爸的本能,我说大夫快救她!那么坚强的小家伙,虽然只有20厘米,但她求生的欲望是那么强烈。”田力介绍。



孩子所在病房。

资料图片

6天筹款近25万元 他给孩子起名:众恩

“我拿什么救孩子?躺在ICU病房里的妻子和孩子一天的费用就是三四万元,妻子住院时我们只有6万元,儿科救护中心的大夫告诉我,孩子的治疗费用保守估计大概需要20-30万。但我还是希望孩子多看看这个世界,多呼吸一次世界上的空气。”田力表示。

有亲属借了5万元解了田力燃眉之急,但还是远远不够。

2月11日,除夕,晚上7时许,田力在网上发起了众筹:你选择了我们,家里条件不允许救你,可爸爸如何忍心放弃你,爸爸只能向社会求助,跪谢好心人!在这个团聚的时刻,我却在重症监护室门口孤独等待,女儿和妻子能健康平安的跟我回家,这是我唯一的愿望!

学生、同病房的孕产妇和家属等113人证明情况属实。

“高血压、早产、HELLP综合征、低体重、保大保小、高额的治疗费用……看见这些词,我瞬间泪湿眼眶;大约四年前,我生女儿时,同样在鬼门关走了一遭,信息里的母女俩一如四年前的我和女儿,幸好也有好心人帮忙筹款,让我们渡过难关。我和女儿现在一切都好,也希望这对母女早日团聚,加油!”4年前,有过同样经历的热心网友转发朋友圈时写道。

截至2月17日,短短6天时间,平台就筹款将近25万元。

田力在筹款平台也发布了医院儿科病房门口的照片,他说:女儿,这么多人关注你,一定要坚强地活下来,看看这个美丽的世界,好有机会对帮助过你的爷爷奶奶叔叔阿姨哥哥姐姐说一声谢谢!

孩子取名:众恩,感谢所有好心人的恩情!大家的爱托起我女儿生的希望,有一天她定会出现在这张相片里,成为主角!加油宝贝!

辽沈晚报记者 隋冠卓

窃贼偷完初一又偷初二 因为老舅要过生日

名表、欧洲烟斗、高档手串……大年初一就把一户一楼居民家翻了个遍,拿到值钱的东西以后逃离了现场。

原本想卖掉换钱潇洒一番。可大年初二想起过几天自己的老舅要过生日,又想起了偷盗的这个业主家还有烟斗当时没拿,这个窃贼再“光顾”了一次。

10个小时后,就在这个窃贼心满意足地回家准备初五去参加老舅生日聚会时,沈阳市大东警方将其抓获。根据报案人介绍,他被盗物品高达70余万元。目前警方正在对被盗物品进行估价。

大年初三,刚从亲属家过年回来的陈先生一家一进屋就被眼前的场面惊呆了。家里凌乱不堪,卧室、客厅被翻出的物品在地上床上到处都是。陈先生马上开始翻看自己的宝贝家当,发现自己心爱的几块高档手表、名牌背包、手串、欧洲购买的数十个烟斗都不见了踪迹。当陈先生看到自家一楼南侧阳台处的门还敞开着,马上向大东警方报案。

“咱们接到报警以后,了解得知被害人一家在除夕就去了父母家过年。大年初三回家发现家里被盗。经过我们办案民警现场勘查发现,



犯罪嫌疑人在指认现场。

警方供图

犯罪嫌疑人应该是从报警人一楼的院子进入,然后将阳台门打开后进入室内进行盗窃。根据犯罪嫌疑人自己估算,丢失的几块手表、名牌皮包、烟斗、手串等物品价值70多万元。”办案民警张煜建说。

报警人是封闭的物业小区,过年期间人来人往,警方将犯罪嫌疑人盗窃时间锁定在下午3点之后,经过对公共视频的查看,一名身穿羽绒服、戴口罩的年轻男子进入警

方的视线。

但警方很快发现一个疑点,这名可疑男子在初一初二连续两天都是傍晚时间进入这个小区,每次进入小区都是尾随他人进入,在小区内逗留一个多小时后再离开该小区。

“就在报警人报警的10个小时后,警方锁定犯罪嫌疑人并将其抓获,这名36岁的犯罪嫌疑人有过犯罪前科。他自己交代,出狱后找了

一份快递员的工作。这次进入这个小区盗窃属于临时起意。大年初一入室盗窃得手后就离开了现场回到了出租屋中。”大东警方说。

明明已经盗窃得手,为何又在大年初二再次对这户人家进行盗窃呢?办案民警审讯了解到,这名犯罪嫌疑人第一天盗窃了皮包手表等物品后,等待时机变卖换钱。等他回到家突然想起自己的老舅要过生日了,空手去不太好,所以第二天再次去这家进行盗窃。

“犯罪嫌疑人第一天的时候看到了手串和那么多的外国烟斗没有拿,但回家后想起了他舅过生日,他觉得那些手串和烟斗如果送给老舅当礼物应该不错。所以,大年初二犯罪嫌疑人再次来到这个小区,将屋内的烟斗手串等物品全都偷走了。”民警说。

犯罪嫌疑人在报警人报警10多个小时后就抓获。报警人表示:“没想到能这么快破案,感谢大东警方。”民警提醒报警人,房门在外出时一定要确定锁好保证安全。报警人表示:“之前确实大意了,自家住一楼,觉得经常有人经过不会有什么危险,这次也让我吸取了教训。”

辽沈晚报记者 王鹏

颈肩剧痛人瘫了 原来里面长个瘤

盛京医院医生手术4小时取出直径6厘米肿瘤

杨女士做家务时突然呼吸困难,颈肩部剧烈疼痛,四肢开始麻木无力,短短几天后,杨女士竟瘫痪在床。

杨女士来到盛京医院脊柱外科,检查发现颈椎里长了直径6厘米的肿瘤,如同小孩拳头大小。医生从脖子前方切口把肿瘤切除,从脖子后面固定受损的颈椎,手术出血仅600毫升,第二天杨女士就能下床走动了。

丹东杨女士48岁,之前颈肩部有疼痛的症状,但都没当回事,以为是肩周炎,贴点膏药就挺过去了。今年1月份颈肩部剧烈疼痛,感到喘不上气来,随之四肢也开始

麻木无力。而且病情发展很快,几天后,杨女士竟然走不了路,连站都站不起来了,不得不躺在床上,基本上就是瘫痪了。

求医心切的家人跑遍了周边很多大医院,后经多方打听,杨女士家人抱着最后一线希望来到了盛京医院脊柱外科病房。

昨日,中国医科大学附属盛京医院第二骨科、脊柱外科病房主任王欢教授介绍:结合磁共振检查结果,杨女士的颈椎肿瘤已经很大了,而且已经导致患者的高位神经功能严重受损,如果再晚来几天,后果不敢想象。

王欢教授向杨女士及其家人

介绍了病情的严重程度,并立即着手安排杨女士办理住院。

“肿瘤侵占了一节颈椎,到最后颈椎已经承受不住那么大肿瘤的挤压而塌陷了,随即占据了神经的生长空间,没有血液的供应,神经的功能完全丧失了,所以杨女士不能动了,喘气都费劲。”王欢教授说。

王欢教授在第一时间组织了疑难病例讨论。最后决定采用前后路联合肿瘤切除加上内固定的手术计划。

王欢教授带领团队在最难完成的高位颈椎前方入路完整切除肿瘤,并利用后路手术加固,精准地为杨女士切除了病变的椎体和

压迫神经的肿瘤,一点点精确止血,力求术中周围血管、神经保护到极致。手术历时4个小时,如此高风险的手术仅有600毫升的出血量。

手术次日清晨,杨女士就能下床走动了,在丈夫的陪伴下在病房走廊进行小幅度运动,久违的笑容重新洋溢在杨女士的脸上:“颈肩部不疼了,四肢活动也恢复良好,手术效果太好了!”

春节前杨女士出院,回丹东过的年,现在行动自如,生活恢复正常,杨女士通过手机向亲朋好友诉说着自己的治病过程,不时发出爽朗的笑声。辽沈晚报记者 吉向前

新闻速递

辽5个国家高新区 排名上升

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 记者从省科技厅了解到,日前,科技部发布了全国169个国家高新区2020年度绩效评价结果,我省8个国家高新区中,5个排名上升。其中,大连高新区位居第18名,较2019年上升1位,居东北地区首位。沈阳高新区连续3年实现进位,从第44名升至第36名;鞍山高新区首次进入全国前50名。本溪高新区、营口高新区排名均明显上升。

今年辽再建 2.5万个5G基站

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 今年,我省将全面推进数字辽宁、智造强省建设,大力发展数字经济,推动人工智能等新一代信息技术与制造业融合发展,培育壮大先进制造业集群,加快辽宁制造向辽宁智造转变。我省力争再建设2.5万个5G基站,标识解析二级节点达9个。推进“5G+工业互联网”示范工厂、示范园区建设,打造300个应用场景。

成品油价格 迎来“七连涨”

本报讯 黄剑 辽沈晚报记者王月宏报道 昨日24时,国内成品油零售限价上调,汽油、柴油上调幅度分别为275、265元/吨,沈阳地区中石油92号汽油每升上调0.22元,0号柴油上调0.23元。

沈阳地区中石油旗下加油站各油品价格(单位:元/升)

92号汽油 6.35
95号汽油 6.77
98号汽油 7.38
0号柴油 5.92
-35号柴油 6.80